



Внимание - каникулы!

В связи с весенними каникулами, Госавтоинспекция Березовского в период с 14 марта по 10 апреля 2022 года проводит профилактическое мероприятие «Внимание каникулы!» .



Взрослые, повторите безопасный маршрут «Дом-школа-Дом» и пройдите его со своим ребенком.

В силу своих возрастных и психологических особенностей дети не всегда осознают опасность, которую несет движущийся автомобиль, не представляют последствий, к которым могут привести нарушения Правил дорожного движения.

Родителям следует ежедневно напоминать ребенку основы безопасного поведения на дороге. Перевозить детей в автомобиле необходимо в детских удерживающих устройствах, согласно росту и весу ребенка.

ОГИБДД ОМВД России по г. Березовскому